

'इग्नू'चा ज्योतिष अभ्यासक्रम मागे घेण्याची अंनिसची मागणी

वाई : इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विद्यापीठाने (इग्नू) यंदाच्या वर्षापासून सुरू केलेला ज्योतिष विषयावरील अभ्यासक्रम तातडीने रद्द करावा, अशी मागणी महाराष्ट्र अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीने प्रसिद्धी पत्रकाच्याद्वारे केली आहे.

ज्योतिष या विषयाला कोणताही शास्त्रीय आधार नाही. ते एक छद्म विज्ञान आहे. ग्रह-गोल-ताऱ्यांचा शास्त्रीय अभ्यास करणाऱ्या विज्ञान शाखेला 'खगोलशास्त्र' असे म्हणतात. खगोल शास्त्राच्या उपलब्ध अभ्यासानुसार ग्रह-गोल-ताऱ्यांचा मानवी जीवनावर कोणताही प्रभाव पडत नाही. त्यामुळे संपूर्ण अशास्त्रीय गोष्टींचे प्रशिक्षण देण्याचा दावा करणारा ज्योतिष अभ्यासक्रम तातडीने रद्द करणे आवश्यक आहे. महाराष्ट्र शासनाने अशा स्वरूपाच्या अवैज्ञानिक गोष्टींच्या अंमलबजावणी बाबत निदान राज्यापुरती स्थगिती द्यावी, अशी मागणी महाराष्ट्र अंनिसचे ज्येष्ठ कार्यकर्ते प्रा. प. रा. आर्डे यांच्यासह अनेक कार्यकर्त्यांनी केली आहे.

प्राध्यापकांच्या रिक्त माहिती संकलित क

अर्थ विभागाच्या मान्यतेवर भर

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : राज्यात २०२० अखेर रिक्त झालेल्या प्राध्यापक पदांची भरती प्रक्रिया राबवण्याबाबत उच्च व तंत्रशिक्षण मंत्री उदय सामंत यांनी सकारात्मक प्रतिसाद देत रिक्त जागांची माहिती संकलित करण्याचे निर्देश रविवारी दिले. मात्र अर्थ विभागाच्या मान्यतेवरच ही पदभरती अवलंबून आहे.

नेट-सेट, पीएच.डी.धारक संघर्ष समितीचे २१ जूनपासून सुरू असलेल्या आंदोलनाच्या पार्श्वभूमीवर सामंत यांनी पुण्यात प्राध्यापक भरतीसंदर्भात आंदोलकांसह बैठक घेतली. उच्च



शिक्षण संचालक डॉ. धनराज माने, जिल्हाधिकारी राजेश देशमुख, दूरदृश्य प्रणालीद्वारे प्रधान सचिव ओ. पी. गुप्ता आदी या वेळी उपस्थित होते. या चर्चेनंतर आंदोलन स्थगित करण्यात आले.

प्राध्यापकांच्या ३ हजार ६४ रिक्त जागांवरील भरतीबाबत उच्च व तंत्रशिक्षण विभाग, सामान्य प्रशासन विभागाकडील कार्यवाही पूर्ण करून

शुल्क

शासकीय आले, त्या देखील अन्वय विद्ये करण्यात

वित्त विभाग वित्त विभागाच्या मिळाल्याव निर्णय प्रसिद्धी सामंत यांच्या पर्यंतच्या संकलित क उच्चस्तरीय करण्याचे तासिका त प्राध्यापकांच्या ४८ मिनिट



Abbott

अॅबॉट इंडिया लिमिटेड

सीआयएन : एल२४२३९एमएच१९४४पीएलसी००७३३०

नोंदणीकृत कार्यालय : ३, कॉर्पोरेट पार्क, सायन-ट्रॉम्बे रोड, मुंबई-४०० ०७१.

टेलि. क्र. : ०२२-५०४६ १०००/२०००/६७९७ ८८८८; फॅक्स क्र. : ०२२-५०१६ ९४००

ई-मेल आयडी : investorrelations.india@abbott.com; वेबसाइट : www.abbott.co.in

सूचना

अॅबॉट इंडिया लिमिटेडच्या भागधारकांनी लक्ष देण्याकरिता

निगम कामकाज मंत्रालय ('एमसीए') तिच्या अनुक्रमे साधारण परिपत्रके क्र. १७/२०२०, २०/२०२० व ०२/२०२१ दिनांकित १३ एप्रिल, २०२०, ०५ मे, २०२० व १३ जानेवारी, २०२१ द्वारा आणि सिक्युरिटीज अॅण्ड एक्स्चेंज बोर्ड ऑफ इंडिया तिच्या अनुक्रमे परिपत्रक क्र. सेबी/एचओ/ सीएफडी/सीएमडी१/सीआयआर/पी/२०२०/७९ व सेबी/एचओ/ सीएफडी/सीएमडी२/सीआयआर/पी/२०२१/११ दिनांकित १२ मे, २०२० व १५ जानेवारी, २०२१ याद्वारा सध्या चालू असलेल्या कोव्हिड-१९ महामारीमुळे कागदपत्रांच्या पाठवणीत अडचणी येत असल्यामुळे केवळ इलेक्ट्रॉनिक प्रणालीद्वारा भागधारकांना वार्षिक सर्वसाधारण सभेची ('एजीएम') सूचना व वार्षिक अहवाल पाठविण्याकरिता सूचिबद्ध कंपन्यांना अनुमती देण्यात आली आहे.

त्या अनुसार, कंपनी/ डिपॉझिटरीज/ डिपॉझिटरी पार्टिसिपन्ट्सकडे उपलब्ध असलेल्या भागधारकांच्या ई-मेल पत्त्यावर ई-मेलद्वारा एजीएमची सूचना, वार्षिक अहवाल व अन्य कागदपत्रे कंपनी पाठविणार आहे/ पत्रव्यवहार करणार आहे. आम्ही भागधारकांना विनंती करीत आहोत की, त्यांनी, जर याआधी केलेले नसल्यास, त्वरित त्यांच्या ई-मेल पत्त्यांची व मोबाइल नंबरची नोंदणी करावी/ अपडेट ठेवावेत. ज्या भागधारकांजवळ इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात भाग आहेत त्यांना विनंती करण्यात येते की, त्यांनी त्यांच्या संबंधित डिपॉझिटरी पार्टिसिपन्ट्सशी संपर्कात राहावे. ज्या भागधारकांजवळ प्रत्यक्ष स्वरूपात भाग आहेत त्यांना विनंती करण्यात येते की, त्यांनी einward.ris@kfintech.com यावरून रजिस्ट्रार अॅण्ड शेअर ट्रान्स्फर एजन्ट म्हणजेच केफिन टेक्नॉलॉजिस प्रायव्हेट लिमिटेडकडे त्यांचा तपशील पाठवून त्यांच्या ई-मेल पत्त्यांची व मोबाइल नंबरची नोंदणी करावी/ अपडेट ठेवावेत. वैकल्पिकरीत्या, ते investorrelations.india@abbott.com यावरून आम्हास तसे लेखीसुद्धा कळवू शकतील.

अॅबॉट इंडिया लिमिटेड

कृपा आनंदपारा

कंपनी सचिव

सदस्यत्व क्र. : एसीएस१६५३६

मुंबई

२८ जून, २०२१



जव्हार कार्यक्रम) यं घरापर्यंत रस् स्मारकापर्यंत चौधरी यांचे प्रभाग क्र. मजबुतीकरण हायस्कूलपर्यंत मेनरोड ते धनंजय कुल नगर परिषद करणे. १) ज १०) जव्हार डांबरीकरण ते जज निवा ते वैद्य घरा रुग्णालय स जयसागर ध हरीतील क्र मजबुतीकरण <https://v> ते २६.०७. दिवसाअखेर जा. क्र. बांध जव्हार नगर जि. पालघर,